ANIOMUHUN

Ypok 1



lloemopenue membl
«Inemenumot [ u Il epynnvt A»

Hpakmukym (15 munym)

1 BapuaHT: 1.Hanuwmnte cTpoeHne afeKTPOHHOU
0D0NOYKM aTOMa HaTpuUS.

2. [logTBepanTe ypaBHEHNAMU peaKkumM OCHOBHbIV
XapakTtep okcuaa HaTpus.

3. HasosuTe Bewectsa — Ca(OH),, Na,CO,-10H,0.

2 BapuaHT: 1.HanuwmnTte cTpoeHne 3reKTPOHHOU
0DO0OrnoYkm atomMma KanbLus.

2. [logTBepanTe ypaBHEHNAMU peaKkumMn OCHOBHbIV
Xapaktep okcuaa Kanbuus.

3. HasoBuTte BewectBa — CaSO 4-2H20, CaCO3_




o CKOMbKO rpaMm MarHusi Hago B3SiTb,
4yTOObI Nony4nTb 0,5 MoONb okcuaa
MarHma?



NonoXxeHue anrtoOMUHUA B CUCTEME
U CTpoOeHue ero atoma

o Hanuwmnte cxemy CTpoeHus atoma
arnvoMnHUA 1 onpegennTe No Hen CcTeneHb
OKUCIIEHUA 3TOro 3yIeMeHTa.

o CpaBHUTE METANNNYeCKme U
BOCCTaHOBUTElNbHbIE CBOUCTBA aToMa
arntoMnHMs ¢ coceasmMmum no nepuoay 1 no
rpynne.

o CKONbKO NMPOTOHOB N HEUTPOHOB
COOEPXKUTCA B S4pe aToMa antoMUHUA"?



dusnyecKkme cBOouUCTBA
anroMUHuA oo




[lonyyeHue anroMmnHuA

XUMHYECKOE NPOMIBOACTBO, METANNYPIUA

o Cocmasbme O 101YSEDRE AMOMARH
ypasHeHUe
peakuyuu
anekmporsnu3sa er 2
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XvMmunyecKkue cBomcTBa
aNnroOMUHUA

o 1. pearvpyert c HemeTannammu
Al+ 0O, =
Al +1, =
Al + C =
e 2. pearupyer c p-pamMu KUCNOT
Al + HCI =
Al + H,S0O, =
[loyeMy KOHU. CepHY U a30mHYyH KUcriomsl
repeso3sim 8 asitoMuHuUes8bIX yucmepHax?



XvMmunyecKkue cBomcTBa

AJTOMUHUA
e 3. pearupyert c p-pamMu cosneu

Al + CuCl, =
e 4. pearnpyet c BOOOU
Al +H,0O =
e O. aNMtOMUHOTEPMUSA
Al + Fe O, =
e 0. pearunpyert c wenovyamm
2Al + 2NaOH + 6H,0 = 2Na[Al(OH),] +3H,
Be + 2NaOH + 2 H,O = Na,[Be(OH) | + H]

[loyemy 8 arromuHuUe8oU nocyoe Herb3s XpaHumsb
WeriIoYHbIe U KUCTIble pacmeophki?




Ha xaxux @MSU‘!QCKUX U xXumuyecKux o000
CEOUCMBAX ANIOMUHUSL U €20 CHIABO08 0000
OCHO6UHO UX NPDUMEHEHUE 7

o MeTannmyeckum dneck u
LUBET MeTanna
(cepebpucro-bensin);

e CTOMKOCTb K KOpPpO3UnKn
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B 3NEKTPOTEXHUKE :
o« BbIicokas
9MEeKTPOonpoOBOAHOCTD;
o« BbIicokas
TEnsIonpoBOAHOCTb;

e CTOMKOCTb K KOpPpO3UnKn
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B CaMOSeTo-, MOCTO-,
CyOOCTPOEHUN

oo e Manag nnoTHOCTb
ﬁ . (nerkocTb);
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antoMMHOTEPMUNYECKNI Criocob
NonyvYeHnsa MeTarnmnos

o CUnNbHbIN
BOCCTAHOBUTENb




B MNPOTEXHMUKE

o [OpeHue
ocnenuTenbHbLIM
nnameHem




[lomalwuHee 3agaHue

e § 13 Bbly4ynTb XMM. CBOMCTBA arltOMUHUA




CoeanHeHns antoMnHUSA

YpoK 2




o B Kakom Buae BCcTpevaeTca antoMUHUN B
npupoae”?
o Kakoe mMecTo no pacnpocTpaHeEHHOCTU B
3EMHOW KOPE 3aHMMAaET arntoMUHNMN cpeau
a) meTtannos
(1-e mecT0)
6) cpean Bcex anemMeHToB?

(3-e mecT0)



| ] l’vu’vvv' Tt & & O & Y TS 1AAT N

arrrtoMUHUSA: HE
1.AnnromMocusiukamal e

o KaonuHut — cocrtaBHas
o [loneBowu wWinaT — 4yacTb MWHbI

K,0 - Al,0,- 6Si0, ALO, - 2Si0, - 2H,0




2. bokxcum -A1203

e AJIIOMNHNEBAA pPyaa




3. Kopyno - Al,O




Haocoax — menxkozepnucmas eecs

PAa3H0BUOHOCIb KOPYHOA. :

e MPUMEHAETCH KakK
abpasnBHbIN
(LLNNGOBOYHLIN) MaTepuan.

R-XL




Okcua antoMunHUA - ... oKcua.

o benoe sewecmso c ouenv 8bICOKOU memMnepamypoiul
nnasnenus ( cevie 2000°C).

o 3adanue. Kakue 6vl 3naeme cnocodwl €20 nonyierus’?
Januwiume ypasHeHust peakuuld.




[ uopoxcuo anromunus :

o benoe cmyoenucmoe eeuwecmeo.

e 3aodanue. Kakue 8vbl 3Haeme cnocobwl e2o
noayyenus? 3anuwiume ypasHeHus peaxkyuu.




[loka3aTenbCcTBO
aMmdoTepHOCTN

o B3ammogeuncrtsume c KUCIOTOU KaKk OCHOBaHue
A/(OH)3 |+ HN03 =

o B3ammogencrBme ¢ OCHOBaAHMEM KaK KUCIOTa
H,AIO,| + KOH =
Al(OH), | + KOH = K [AI(OH) ]

Coriu Ha3bleatomecs ariroMmuHamamu.



BcTaBbTe nponyLweHHOe CrioBO

« Okcunp antomuHus AlLO, no xapakrepy ...
oKkcuA.

o ['napokeng antommHna Al(OH), no xapakTepy
... rmgpokcua.



[lomaluHee 3agaHue

§ 13 noarotoBka K npakTtudeckom pabore
«[lJokazaTenbCcTBO aM®POTEPHOCTU
rmapokcuaa antoMUHUA»



